



## DETALJNI SAVETI U IZBORU PLATFORME

IT LION Vam pruža konsultacije u cilju izbora platforme koja najviše odgovara zahtevima i potrebi klijenta.



# WORDPRESS



Wordpress veb-sajtovi čine preko 30% weba. Danas na svetu postoji **preko 75 miliona** veb-sajtova napravljenih u ovih platformi. 500 novih WP sajtova nastaje svakog dana. "Sony", "Mercedes", "Mozzila" poseduju veb-sajtove pravljenje u ovoj tehnologiji.

01



Ova platforma je idealna za pravljenje **blog sajtova kao i internet prodavnica** (uz pomoć Woocommerce plugina). Ovakvi sajtovi su pogodni za prevod na veći broj jezika, kao i za rad na osnovnoj SEO optimizaciji.

02



WP je **open-source platforma** sa velikim brojem dostupnih tema i pluginova koji ubrzavaju proces izrade veb-sajta. To u osnovi znači da Wordpress, usled svoje rasprostranjenosti, ima **sjajan online support**.

03



Usled velikog broja gotovih ili polu-gotovih rešenja, ovakvi sajtovi iziskuju **kraći rok izrade**. To u mnogome utiče i na cenu ovakvih veb-sajtova koji su **povoljniji** i najčešće u skladu sa budžetom klijenata.

04

## POPULARNOST

VELIKA ZASTUPLJENOST WP VEBSAJTOVA.

## FUNKCIONALNOST

POGODAN ZA BLOG I INTERNET PRODAVNICE.

## PODRŠKA

VELIKI BR TEMA, PLUGINOVA I PODRŠKE ONLINE.

## EFIKASNOST

KRATAK ROK IZRADE. POVOLJNI VEBSAJTOVI.





Custom PHP veb-sajtovi se prave u potpunosti po meri i u skladu sa potrebama klijenta. Takve platforme sadrže samo ono što je klijentu potrebno za internet poslovanje i ovakvi veb-sajtovi uvek imaju jedinstven "custom" dizajn.



Brzina ovih veb-sajtova je neverovatna. Stranica se u proseku učitava **manje od 1s** (0.6 sekundi). To su veoma stabilne veb platforme koje ostavljaju sjajan utisak na korisnika i unapređuju njegov "user-experience".



Pravilna i efikasna struktura koda koja je u skladu sa svim standardima omogućava kvalitetnu i sveobuhvatnu "on-site" SEO optimizaciju koja može da utiče na bolje rangiranje Vašeg veb-sajta na "Google" pretraživaču.



Ovakve platforme su takodje pogodne za razvoj **veoma složenih veb aplikacija** koje poseduju napredne funkcionalnosti kao što su: integracija sistema plaćanja, softvera za knjiženje proizvoda, forume, portale, browser igre itd.

01

02

03

04

## PO MERI KLIJENTA

POTPUNO PRILAGODJEN KLIJENTIMA.

## NEVEROVATNA BRZINA

VEOMA BRZI I STABILNI VEBSAJTOVI.

## DOBAR GOOGLE RANG

VELIKI BROJ TEMA, PLUGINOVA I PODRŠKE ONLINE.

## SLOŽENE FUNKCIJE

POGODNI ZA RAZVOJ SLOŽENIH VEB APLIKACIJA.

